

18 мая 2018 года состоялась экологическая акция «За чистые берега Оби». Акция проходила в рамках федерального экологического проекта ОНФ «Генеральная уборка», приуроченного к Году волонтера. Акция прошла на правом берегу реки Обь в районе нового автомобильного моста. Данная территория выбрана не случайно, она является излюбленным местом для отдыха барнаульцев и особенно подвержена замусориванию.

В акции приняло участие около 200 человек, среди которых были сотрудники Отдела водных ресурсов по Алтайскому краю, Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края, Межрегионального управления Росприроднадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай, представители регионального отделения Общероссийского народного фронта в Алтайском крае, бойцы студенческих и строительных отрядов и волонтеры.

По итогам акции «За чистую Обь» удалось очистить от мусора довольно большую территорию — примерно километр берега реки Обь и собрать 250 мешков мусора. По инициативе ОНФ к участию в субботнике присоединилось предприятие по переработке вторсырья. В его цеха отправилось 90 кг пластика.